

FESTIVITATE ȘCOLĂREASCĂ
**100 de zile de școală...
 descopăr, învăț Step by Step!**



Primăvara a adus un dar minunat copiilor din clasa pregătitoare Step by Step, de la Școala Gimnazială „Andrei Șaguna” Deva, și anume, sărbătoarea celor 100 de zile de școală, sărbătoare pe care au așteptat-o cu multe emoții și entuziasm

Raluca Cetean

Pentru cei mici, dar și pentru părinți, cele 100 zile de școală reprezintă 100 de emoții, 100 de idei, 100 de vise, 100 de dorințe de împlinire, dar lucrul cel mai important îl reprezintă prietenia care s-a legat între ei.

Școala -Sărbătorii celor 100 de zile de școală- este acela de a reuși fuziunea copiilor și cadrelor didactice într-o nouă mare familie.

Cu acest prilej, învățătoarele, Amalia Mihet și Mihaela

Florea, împreună cu copiii și părinții lor au realizat o sărbătoare plină de semnificații, o zi specială, importantă, un moment specific alternativei educaționale Step by Step.

Sărbătoarea a început după tipicul zilnic de lucru, cu întâlnirea de dimineață, urme mesajul atractiv al zilei a reprezentat scrișoarea lui Mickey Mouse, mascota clasei, către prietenii lui din clasa pregătitoare. A urmat apoi prezentarea minunatelor colecții de 100 de obiecte ale fiecărui elev, prezentate pe Scara Autorului, care au pus în valoare semnificația zilei și totodată legătura de prietenie dintre copii - școală - familie.

Și pentru că ne-am amintit cu drag prima zi de școală, micuți, frumosi costumeți, dar atenți și supărașii de părinți au prezentat o scândă scenetă în care personajele au trăit emoțiile primei zile de școală.

Evenimentul s-a încheiat cu o mică petrecere și cu multe surprize pentru cei mici, oferite de către părinți.

„CITEȘTI ȘI CAȘTIGI”

A început confruntarea dintre licee

Citești și câștigi, competiția dintre liceele devene, organizată de către Biblioteca Județeană din Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara a debutat astăzi. Primele două echipe competitive au fost: Colegiul Ion Mincu și Colegiul Național Sportiv Cetate Deva

Elena IANCAU

Elevii de la Colegiul Național Sportiv „Cetate” și cei de la Colegiul Ion Mincu din Deva s-au întrecut astăzi în prima rundă a concursului „Citești și câștigi”. Deși au avut din timp bibliografia de concurs și copiii spun că s-au pregătit cum se cuvine, emoțiile nu au lipsit.

După confruntarea dintre cele două licee, încheiată cu victoria celor de la Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva, scor 3-0, alte două licee s-au întrecut în a da cele mai bune răspunsuri: Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” și Liceul de Arte „Sigmund Toduță”. În acest caz, au răspuns mai bine elevii de la Sigmund Toduță care au câștigat concursul tot cu scorul de 3-0.

Elevii au avut de răspuns la întrebări din mai multe domenii, precum: științe, arte/sport, literatură, geografie și istorie. Ca să răspundă corect, elevii trebuiau să aleagă la unele întrebări o

variantă corectă din patru propuneri de răspuns, sau să răspundă cu adevărat sau fals.

„Astăzi începem seria confruntărilor pe teme de cultură

generală din cadrul concursului „Citești și câștigi”, un concurs care a fost conceput, inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și al unor sponsori generoși. Am urmărit trecerea interesului elevilor față de lectură, față de informație și cunoaștere pentru ca aceștia să și dezvolte o cultură solidă”, a spus Sebastian BARA, manager Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva.

În competiție sunt înscrise opt licee și colegii din Deva.



În fiecare săptămână, în luna aprilie, se vor desfășura cele 12 confruntări dintre unitățile școlare participante. În luna mai, va avea loc semifinalele, urmate de finală. Prezentare pe site-ul www.cetate.ro sau în fișele de informare din grupul de discuții Facebook „Citești și câștigi” și Ziarul Hunedoara Te o găsești în fiecare săptămână, în ediția de sâmbătă. Și nu uita să urmărești și emisiunile de cultură din cadrul concursului „Citești și câștigi”.



“CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI”

O nouă confruntare între liceele deve

Două noi confruntări între licee, în cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, competiție organizată de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara. Prima confruntare a avut loc între Colegiul Național Sportiv „Cetate” și Liceul Tehnologic „Grigore Moisil”, iar cea de-a doua între Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” și Liceul Teoretic „Sabin Drăgoi”.



Ekaterina Bakai

Startul competiției, la care sunt înscrise opt licee din municipiul Deva, a fost dat în urmă cu trei săptămâni, astfel că în primele două săptămâni fiecare echipă a avut deja prilejul să participe la câte o rundă și să se acomodeze

deze cu modul de desfășurare al concursului.

În prima confruntare dintre reprezentanții Colegiului Național Sportiv „Cetate” și cei ai Liceului Tehnologic „Grigore Moisil”, după care au intrat în concurs echipele de la Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” și Liceul Teoretic „Sabin



Drăgoi”. „Ne simțim pregătiți și sperăm să câștigăm din nou, ne-am pregătit mult și singura noastră dorință este să obținem cât mai multe puncte”, a declarat Lorena Iovan, concurentă din partea Colegiului Național Sportiv „Cetate”. „Deși am pierdut în prima rundă, încă avem șanse să câștigăm mai ales că am mai citit de

atunci”, a spus Narcis Macovei, concurent din partea Liceului Tehnologic „Grigore Moisil”.

În urma etalării cunoștințelor în prima confruntare a ieșit învingător Liceul Tehnologic „Grigore Moisil” cu scorul de 3-0. Din cea de-a doua confruntare, Liceul Teoretic „Sabin Drăgoi” a punctat trei puncte în fața „adversarului”.



Premii în valoare de 10.000 de lei

Confruntările se desfășoară în fiecare săptămână, până în luna aprilie, după care în luna mai vor avea loc semifinalele, iar în data de 4 iunie 2014 finala mare. Hunedoara TV transmite, în direct, con-

cursul în fiecare săptămână, la ora 13.00. Premiile sunt în valoare de lei și constau din: o bicicletă, o Bike ofență de la Hunedoara TV Hunedoreană și câte o diplomă

„CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI”

LICEENII DEVENI, DIN NOU ÎN COMPETIȚIE

O nouă rundă de confruntări între liceele devene, în cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, a avut loc ieri

Elena Iancău

Competiția este organizată de către Biblioteca Județeană Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara.

Cea de-a patra săptămână de confruntări a debutat cu o neprezentare. Elevii de la Colegiul „Ion Mincu” din Deva nu s-au prezentat la concurs, ceea ce a adus câștig de cauză echipei adverse, cea a Liceului Teoretic „Traian”. Cea de-a doua confruntare a avut loc între Liceul de Arte și Colegiul Tehnic „Transilvania” din Deva. Câștigători au fost elevii de la Liceul de Arte.



„Spiritul de echipă este ceea ce vrem să vedem”

După patru săptămâni de concurs, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” sunt de părere că elevii sunt foarte bine pregătiți în toate cele cinci do-

menii de concurs, dar cel mai bine s-au descurcat la istorie. „Cred că elevii au fost foarte entuziaști și asta e foarte important. Spiritul de echipă este ceea ce vrem să vedem. Am observat că aleg în special domeniile „istorie contemporană”, „județul Hu-

nedoara”, „mari clasici”, ceea ce au studiat până acum în școală”, spune Diana Trif, bibliotecar Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Confruntările se desfășoară în fiecare săptămână, până în luna aprilie, după care în luna mai, vor avea loc semifinalele, iar în data de 4 iunie, finala mare. Concursul se transmite în direct la postul de televiziune Hunedoara TV, în fiecare miercuri, de la ora 13. Elevii câștigători vor primi trofee, cărți, diplome, dar și premii mai consistente, opt tablete și o bicicletă montainbike oferită de grupul media Ziarul Hunedoreanului și Hunedoara TV.

